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CONTROL 1

Problema 1

Suponga una relación estocástica de la siguiente forma:

Yi= A(Xi)B(     i=1,T

Donde ( es una variable aleatoria, Xi es una observación no estocástica, y A y B son parámetros no conocidos.

Suponga que ( es además una variable log-normal de media exp((2/2) y varianza exp((2)*(exp((2)-1).

a) Encuentre estimadores MCO a y b de A y B., 

b) Estime el valor esperado de a y de b. (Hint recuerde que si x es normal con media ( y varianza (2 entonces exp(x) tiene media exp(( + (2/2)).

Problema 2

Considere una variable S, la cual sigue el siguiente proceso de Wiener discreto:
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Suponga que  (=2% mensual y (=10% mensual, y que S0=100.  

a)¿Cuál es la distribución del incremento de S en 5 meses más? 

b)¿Cuál es el valor esperado de S en 5 meses más?

c) Si (1=0,702; (2= -1,335; (3=1,442; (4=0,02; (5=0,691; corresponden a realizaciones de un  proceso normal [0,1] (ruido blanco). Genere una trayectoria asociada al proceso de Wiener para el precio S desde el mes 1 hasta el mes 5, considerando las realizaciones del proceso normal.

Problema 3

El valor de una cartera de inversiones en dos tipos diferentes de acciones en un momento dado del tiempo se puede escribir como 

V= P1*Q1 + P2*Q2

Suponga que los precios de las acciones 1 y 2 siguen un proceso browniano geométrico, con 
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Además
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a) Determine una expresión para el proceso que sigue dV.¿Qué tipo de proceso es?

b) Si (1= 3% mensual , (2= 5% mensual, (1= 8% mensual,  (2 = 10%, y ( =0,5. Además en t=0, P1= 10, P2=5, Q1=5, Q2= 20. Se pide que estime x tal que 
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(Nota: use el hecho que si z es normal con media ( y varianza (2 entonces
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Problema 4

Suponga que en el mercado existen sólo 3 activos con retornos esperados descritos por el vector e: 
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 y con una matriz de correlaciones descrita por C =
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, con inversa igual a C-1 =
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a) Se pide que encuentre la cartera de mínima varianza de esta economía. ¿Cuál es el retorno y la desviación estándar de esta cartera? (Nota, recuerde que (ij=(ij(i(j)

b) Suponga que las carteras w1´=(-1,802; 1,523;1,279) y w2´=(20,383;-9,536; -9,847) corresponden a dos carteras de la frontera: w1 con retorno esperado de 0%, y w2 con retorno esperado de 1%. Se pide que encuentre una cartera p´=(p1;p2;p3), de la frontera que tenga un retorno esperado del 9%.

c) Explique cómo obtendría (no calcule, plantee un sistema de ecuaciones) la cartera q de la frontera que tiene cero covarianza con la cartera p anterior.
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